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KURSERBJUDANDE  Förslag
Batteriteknik för elfordon 3,5 hp
[bookmark: _Hlk51743998]En snabb tillväxt på marknaden för elfordon är en av förutsättningarna för att uppfylla de globala målen för att minska utsläppen av växthusgaser och förbättra luftkvaliteten i stadskärnorna.  
Elfordon tillgodoser även konsumenternas behov av modern bekväm körupplevelse. Omställningen till batteridrivna fordon kommer att förändra fordonsindustrin radikalt inom några få år.

Kursen utgår från det ökade behovet av batterier till elektriska fordon. Vi hanterar ett brett spektra av batteri- och fordonstyper, allt från personbilar till tunga entreprenadfordon och lastbilar. 
Du får grundläggande kunskaper om olika typer av batterier. Vidare analyseras i kursen vilken batterityp som passar till olika typer av fordon och användningsområden. I kursen behandlas även säkerhetsrisker med avseende på brand och elektricitet.
Kursen examineras via en rapport om batterier i fordon, om möjligt relaterad till egen verksamhet.
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Innehåll
Kursen tar upp följande moment:
· Litiumjonbatterier
· Uppbyggnad av batterier till fordon
· Utifrån fordonets funktion välja relevant batteri
· Säkerhetsrisker med avseende på brand och elektricitet

Genomförande och pedagogik
Kursen bedrivs enligt Högskolan Västs koncept arbetsintegrerat lärande som syftar till att integrera teori och praktik på olika sätt i kursen. Teoriföreläsningar varvas med verklighetsbaserade fallstudier och exempel. 


Nätbaserad kursform
Kursen genomförs helt på distans i flexibla och nätbaserade former. On-lineföreläsningar varvas med handlednings- och redovisnings-tillfällen via webb-mötessystem. On-line föreläsningar är inte obligatoriska men vi rekommenderar närvaro vid så många som möjligt.


Kursmaterial
Kursen bygger på kompendiematerial, artiklar och videos (främst på engelska) samt rapporter. Ingen obligatorisk kursbok ingår.



Målgrupp

Yrkesverksamma inom verksamheter i fordons-branschen eller komponenttillverkare som vill fördjupa sig inom den nya tekniken. 


Förkunskaper

Teknisk eller naturvetenskaplig gymnasieutbildning samt arbetslivserfarenhet inom tekniska områden. 


Examination

Kursen examineras genom quiz och en skriftlig rapport. Efter avslutad kurs ska kursdeltagaren visa kunskaper och färdigheter som är användbara för arbete och för vidare studier i ämnet.
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